



Народное слово

Узбекистан — государство с великим будущим

Издается с 1 января 1991 года • Http: Narodnoeslovo.uz • E-mail: info@narodnoeslovo.uz • 17 января 2013 года, N 11 (5655)

Чемберг

Приобщаясь к мировым интеллектуальным богатствам

Выступая в феврале прошлого года перед участниками представительной международной конференции по образованию в Ташкенте, глава нашего государства с гордостью подчеркивал, что в нашей стране большое значение придается не только овладению учащимися широкими знаниями и профессиональными навыками, но и обязательному изучению иностранных языков как важнейшему условию общения со своими сверстниками из-за рубежа, а также приобщения к мировым интеллектуальным богатствам.

ОБРАЗОВАНИЕ



Эти идеи нашли свое продолжение в постановлении Президента, направленном на дальнейшее изучение иностранных языков, вышедшем в конце прошлого года. В этом важном

документе ставятся задачи еще более приблизить учебные программы и образовательные стандарты по изучению иностранных языков к современным требова-

ниям, отойти от традиционных и устаревших методов обучения, совершенствовать организацию непрерывности их изучения на всех уровнях системы образования.

(Окончание на 2-й стр.)

СКАЖУ ОТ ВСЕГО СЕРДЦА

Праздничное поздравление Президента страны, Верховного Главнокомандующего Вооруженными Силами Узбекистана защитникам Родины вызвало в нашей воинской части большой резонанс.

Совершенствовать знания и навыки

Пожелания и теплые слова придали военным служащим сил и энергии, а глубокий анализ проводимых в национальной армии реформ и обозначенные цели сконцентрировали на выполнение первоочередных задач.

Воспитание в молодых людях патриотизма, любви и беззаветной преданности Родине, формирование принципиально новой модели мобильных, хорошо оснащенных Вооруженных Сил способствовало становлению армии, сделало ее эффективным щитом безопасности страны.

Однако в складывающихся непростых условиях, мы — командиры взводов, должны быть еще более бдительными, каждодневно совершенствовать свои знания и навыки, являясь примером для подчиненных.

Как подчеркнул глава нашего государства, нельзя недооценивать и расширение таких нетрадиционных угроз международной безопасности, как киберпреступность, негативное информационное воздействие с использованием коммуникационных технологий. Противостоять этому могут только защитники Родины, хорошо знающие сферу ИКТ, способные эффективно управлять подразделениями в реальной ситуации.

Для выполнения задач в воинских частях имеется

(Окончание на 2-й стр.)

Короткой строкой

Растет оборот

рынка ценных бумаг. Как сообщает Центр по координации и контролю за функционированием рынка ценных бумаг, в 2012 году общий оборот на данном рынке составил 2,09 триллиона сумов, что более чем на 30,5 процента выше показателя предыдущего года. Отмечается рост активности торговли ценными бумагами и частоты совершаемых сделок на вторичном рынке. Повышается и интерес населения к вложению денежных средств в эмиссионные ценные бумаги: объем сделок в прошедшем году на вторичном рынке с участием физических лиц превысил показатель 2011 года более чем в два раза.

Проект по переработке

молочной продукции реализован в Кибрайском районе столичной области. Благодаря иностранным инвестициям здесь создано современное предприятие «Биосут», ежедневно выпускающее до десяти тонн натуральной целебной продукции, организовано десять рабочих мест.

Продолжается

строительство

домов на основе типовых проектов в Каракалпакстане на 18 массивах. В частности в этом году будут возведены 100 домов за счет льготных ипотечных кредитов коммерческих банков и целевой кредитной линии Министерства финансов. Дома будут построены в Амударьинском, Нукусском, Турткульском, Кунградском и Элликалинском районах.

Музыкальная драма

«Алпамыс» открыла театральный сезон в Каракалпакском государственном театре имени Бердаха. В постановке спектакля участвовали известные каракалпакские деятели искусства. Сценаристы, режиссеры и актерский коллектив постарались привлечь современного зрителя мастерством исполнения.

Подготовлено корреспондентами «Народного слова».

Жители Германии приветствуют объявление в Узбекистане Года благополучия и процветания

В городе Бремен состоялся «круглый стол» на тему «2013 год — Год благополучия и процветания в Узбекистане», организованный дипломатической миссией нашей страны в ФРГ совместно с Германско-Узбекской ассоциацией дружбы.

В нем приняли участие представители общественных и академических кругов федеральной земли Бремен, члены Германско-Узбекского общества, узбекские студенты, обучающиеся в этой стране и представители узбекской диаспоры. Они были ознакомлены с подробной информацией об осуществляемых в Узбекистане масштабных реформах во всех сферах, направленных на строительство демократического правового государства с социально ориентированной рыночной экономикой.

В ходе мероприятия отмечалось, что высокая эффективность процессов

реформирования и модернизации страны достигнута благодаря соблюдению разработанных Президентом Республики Узбекистан Исламом Каримовым пяти принципов «узбекской модели» развития. Глубокая продуманность социально-экономической политики, эволюционный подход к проведению реформ стали гарантом того, что этот позитивный процесс приобрел необратимый характер.

Было подчеркнуто, что устойчивое развитие экономики республики обеспечивается даже в период глобальной финансово-экономической кризиса. Это подтвер-

В мире о нас

дают оценки Международного валютного фонда, согласно которым Узбекистан в последние годы добился динамичного роста и в среднесрочной перспективе сохранит его высокие темпы.

В качестве важного шага в проведении сильной социальной политики в республике было отмечено объявление в Узбекистане 2013 года «Годом благополучия и процветания».

Председатель Германско-Узбекской ассоциации дружбы Г. Шихова высоко оценила результаты осуществляемых в стране реформ в политико-правовой и социально-экономической сферах.

— Узбекистан стремится к дальнейшему улучшению жизненных условий для своих граждан. Свидетельством тому являются намеченные на 2013 год задачи в рамках Года благополучия и процветания, выполнение которых, несомненно, будет способствовать достижению этих благородных целей, — заявила она.

Депутат парламента города Бремен А. Шульц подчеркнул, что развитию страны и обеспечению благосостояния населения послужат и достигнутые успехи в совершенствовании образовательной системы нашей страны.

— Хочу также отметить, что одним из важнейших факторов в развитии взаимоотношений народов является толерантность в многонациональном обществе. В

Узбекистане я имел возможность убедиться в том, что представители разных наций и народностей живут в мире и согласии, трудятся бок о бок во имя дальнейшего процветания своей Родины. Ключ к грядущим успехам лежит в сохранении и укреплении этих взаимоотношений и уважении культурных ценностей друг друга, — сказал он.

По итогам мероприятия участники сошлись во мнении, что расширение и развитие международного сотрудничества Узбекистана с зарубежными странами, в том числе с Германией, послужит скорейшему достижению поставленных задач по дальнейшему улучшению качества жизни населения, обеспечению благополучия и процветания в стране.

ИА «Жахон».

ФАКТОР РАЗВИТИЯ

За годы независимого развития в Узбекистане проделана масштабная работа по строительству дорог и транспортных развязок, стальных магистралей, в числе которых железная дорога Ташгузар — Байсун — Кумкурган.

Магистраль в будущее

Трудно переоценить социально-экономическую значимость данного проекта, реализованного по инициативе Президента страны. Проложенный высоко в горах на высоте 1 800 метров над уровнем моря железнодорожный путь общей протяженностью 223 километра способствует развитию экономики и обеспечению социальной стабильности нашей республики, особенно в южных ее регионах. Благодаря новой железной дороге путь от столицы до города Термеза сократился на 170 километров, достигнута экономия времени, горюче-смазочных материалов, энергетических и других ресурсов.

(Окончание на 2-й стр.)

Курсом социального партнерства

Одной из задач, поставленных главой государства в Концепции дальнейшего углубления демократических реформ и формирования гражданского общества в стране, является повышение роли профессиональных союзов в процессе осуществляемых социально-экономических реформ. На сегодняшний день профессиональные союзы остаются самой массовой общественной организацией страны, являются крупнейшим институтом гражданского общества и осуществляют свою работу на основе принципов социального партнерства.

ПРИОРИТЕТЫ

Сегодня в условиях всемирного утверждающихся законов и правил рынка граждане связывают с профсоюзами свои устремления по социальной поддержке, укреплению материального положения семей. Поэтому в своей работе уделяем огромное внимание все большему привлечению в предпри-

нимательство населения, в особенности молодежи и женщин. Десятки жителей сельских сходов граждан региона изъявляют желание заняться этим видом деятельности. Оказываем им посильную помощь в рамках своих полномочий. В настоящее время в регионе функционируют один региональный и

17 регионально-отраслевых профессиональных союзов. На основе заключенных договоров с 6 412 трудовых коллективами предприятий, организаций и учреждений профсоюзы осуществляют защиту трудовых и профессиональных прав трудящихся.

В коллективные договоры всех предприятий и организаций внесены положения, направленные на усиление защиты прав граждан. В частности, согласно этим нововведениям работодатель не имеет права уволить сотрудника, в особенности женщин и молодого сотрудника, без согласия профсоюзного комитета, что в свою очередь не допускает совершения каких-либо правонарушений.

(Окончание на 2-й стр.)

Профессионализм, мастерство, целеустремленность

Как отметил Президент страны в праздничном поздравлении защитникам Родины, в ходе последовательного реформирования Вооруженных Сил проделана огромная работа по формированию принципиально новой организационно-штатной структуры, системы военного управления, механизма координации и взаимодействия различных родов войск, коренному улучшению подготовки и социальной поддержки военнослужащих.

ПОДГОТОВКА КАДРОВ

Эти преобразования находят свое воплощение и в деятельности Самаркандского высшего военного автомобильного командно-инженерного училища (СВВАКИУ), где готовят квалифицированных офицеров.

— Благодаря проводимым под руководством Президента, Верховного Главнокомандующего Вооруженными Силами Ислама Каримова реформам сегодня сформирована небольшая по численности национальная армия, способная обеспечить мир и спокойствие граждан, — говорит заместитель начальника СВВАКИУ по учебной и научной работе, офицер Абдували Камбаров. — Проходить службу в ее рядах является почетным делом. В нашем высшем военном образовательном учреждении все более ширятся ряды молодежи, желающей здесь учиться. В ходе испытаний, проходящих в несколько этапов, зачисляются наиболее здоровые, духовно зрелые, обладающие глубокими знаниями молодые люди.

В Самаркандском ВВАКИУ созданы все условия для того, чтобы курсанты получили образование на уровне современных требований, овладели навыками, необходимыми защитникам Родины, стали широко эрудированными, современно мыслящими, интеллектуально развитыми офицерами. В частности, имеются библиотека с книжным фондом в несколько тысяч экземпляров, учебные и тренажерные кабинеты, рассчитанные для проведения теоретических и практических занятий, спортивные залы.

(Окончание на 2-й стр.)

17 января 2013 года



В самом названии данного финансового учреждения заложен один из главных приоритетов его деятельности — он создан, чтобы дать мощный импульс благоустройству и развитию села, старт проектам, направленным на внедрение современных технологий в агропромышленный комплекс, повышение эффективности деятельности фермерских хозяйств, уровня жизни населения страны.

ФИНАНСОВАЯ СФЕРА

Сегодня многие масштабные преобразования в регионах Узбекистана непосредственно связаны с «Агробанком», филиалы и отделения которого, выдавая кредиты, помогают фермерам и предпринимателям создавать новые рабочие места, налаживать выпуск востребованной продукции, совершенствовать инфраструктуру села.

За время своей деятельности «Агробанк» зарекомендовал себя как мощный, надежный и стабильный финансово-кредитный институт, и он продолжает укреплять свои позиции на финансовом рынке страны. Наглядным свидетельством тому является увеличение общего капитала за прошедший отчетный год на 61 миллиард сумов, который в целом уже составляет 297,8 миллиарда сумов. Эта работа ведется в соответствии с постановлением Президента страны «О приоритетных направлениях дальнейшего реформирования и повышения устойчивости финансово-банковской системы республики в 2011—2015 годах и достижения высоких международных рейтинговых показателей» от 26 ноября 2010 года.

Фактор успешной деятельности

Одним из главных факторов успешной работы любого банка считается широкая, крепкая сеть представительств по всей стране. От того, насколько четко отлажена деятельность филиалов на местах, напрямую зависит доступность и популярность его услуг среди населения. Это помогает завоевать доверие клиентов, формировать имидж всего финансового института, внести непосредственный вклад в программу развития экономики того или иного региона. Представительства «Агробанка» сегодня можно найти как в крупных городах, так и в самых отдаленных селах.

В результате динамично растет круг его клиентов, среди которых самые разные участники экономической деятельности и представители соци-

альных слоев населения. Ощутив удобство, оперативность и высокое качество его услуг, они и в дальнейшем обращаются сюда за поддержкой в реализации своих бизнес-идей. В минувшем году филиалы «Агробанка» выдали более 1,987 триллиона сумов кредитных средств на развитие аграрного комплекса. Банк осуществлял активную инвестиционную

политику, направленную на улучшение мелиоративного состояния земель, модернизацию, техническое и технологическое обновление агропроизводства и обеспечение на этой основе выпуска высококачественной, конкурентоспособной на внутреннем и внешнем рынке продукции. С этой целью привлекаются международные кредитные линии. В частности, Европейского банка реконструкции и развития, Азиатского банка развития, Эксимбанка КНР, Международного банка реконструкции и развития, Хипоферайнс банка (Германия) и Национального банка Польши.

Кроме того, «Агробанк» предоставляет своим клиентам и такие кредитные продукты, как потребительские, ипотечные и образовательные ссуды. Предпринимает меры по привлечению свободных денежных средств населения и хозяйствующих субъектов. Его филиалы и отделения предлагают около двадцати экономических привлекательных видов вкладов. Здесь же можно воспользо-

ваться и системами денежных переводов «Western Union», «Contact», «Money Gram», «Лидер», «UniStream», «Золотая корона», «Анелик». Еще одна услуга «Агробанка», которая с каждым днем становится все более востребованной, — предоставление удобных и практичных «электронных кошельков» Visa, работающих в режиме онлайн.

Сегодня, когда многие страны мира продолжают ощущать негативное воздействие фи-



«Агробанк»: Созидание во имя прогресса

наново-экономического кризиса, сопровождающегося обвалами в банковском секторе, «Агробанк» демонстрирует динамичный рост по ряду позиций и солидную часть средств направляет на поддержку реального сектора экономики, где производятся товары и оказываются услуги, в очередной раз подтверждая свою репутацию надежного бизнес-партнера.

Приоритет малого бизнеса

В минувшем году «Агробанк» предоставил субъектам малого бизнеса и частного предпринимательства кредиты для откры-

тия собственного дела и налаживания производства. К примеру, в Ташбулакском районе Наманганской области многим известно имя Хувайдохон Зуннунов, открывшей в родном кишлаке швейный цех. Недавно предприниматель расширила свою деятельность, получив долгосрочный кредит на тридцать миллионов сумов. Она установила новое швейное оборудование

около 36 тысяч рабочих мест.

При этом доля микрокредитов в общем портфеле достигла 116,7 миллиарда сумов, а их прямой экономический эффект — трудоустройство свыше 12 тысяч сельских жителей. Кроме того, в соответствии с постановлением Президента «О дополнительных мерах по расширению производства продовольственных товаров и насыщению внутреннего рынка» от 26 января 2009 года представителям деловых кругов выделены ссуды в размере 114,1 миллиарда сумов. Это превышает показатель предыдущего периода на 132 процента, а объем кредитов, предоставленных в рамках постановления главы государства «О дополнительных мерах по стимулированию расширения производства отечественных непродовольственных потребительских товаров» от 28 января 2009 года, достиг 85,5 миллиарда сумов.

Молодежь — будущее страны

Именно поэтому в Узбекистане на государственном уровне поставлен вопрос всесторонней поддержки юношей и девушек, воспитания гармонично развитого молодого поколения. Решение этой задачи находит отражение в деятельности «Агробанка». Например, выпускники профессиональных колледжей

получили в его региональных представительствах кредиты для организации собственного бизнеса в объеме 6,3 миллиарда сумов. В учебных заведениях для молодых людей регулярно проводятся семинары, где они могут получить правовую консультацию, узнать о видах кредитования и о том, какие документы для этого необходимы.

Все большую популярность обретает в нашей стране и семейное предпринимательство, имеющее ряд преимуществ перед другими формами ведения бизнеса. Так, в целях развития ремесленничества и семейного бизнеса «Агробанк» выдал кредиты представителям деловых кругов на 6,7 миллиарда сумов. Финансовую поддержку получила также сфера услуг. В этот сегмент экономики направлено 23 миллиарда сумов кредитных средств. Реализация проектов позволила создать 3 485 рабочих мест.

Год за годом «Агробанк» также проводит последовательную работу в целях обеспечения исполнения Указа Президента страны «О дополнительных мерах по поддержке деятельности Комитета женщин Узбекистана» от 25 мая 2004 года. Представительницы прекрасной половины человечества все увереннее чувствуют себя в деловой среде и активнее участвуют в программах занятости населения. Так,

с начала этого года женщины-предприниматели получили в филиалах банка ссуды на 44,1 миллиарда сумов. При этом они не только нашли занятие по душе, но и обеспечили работой почти 5 160 земляков.

Кроме того, при участии «Агробанка» в республике была реализована программа «Приусадебный участок-2012». На ее реализацию финансовое учреждение в минувшем году предоставило сельчанам для выращивания сельскохозяйственной продукции в личных подсобных хозяйствах кредиты более чем на 16,5 миллиарда сумов. Эти средства помогли одним клиентам приобрести семена, саженцы фруктовых деревьев, минеральные удобрения и средства защиты растений, а другим создать теплицы, заняться птицеводством или пчеловодством. Уже в скором времени они получат весомую прибавку к семейному бюджету.

Руководство нашей страны создает все условия для развития банковского сектора. В свою очередь банки, в полной мере пользуясь созданными льготами и преференциями, способны преобразовать во всех сферах национальной экономики. И в дальнейшем «Агробанк» будет неизменно содействовать развитию экономики страны, увеличению экспортного потенциала и финансового благосостояния предприятий и организаций, способствовать становлению и развитию малого бизнеса и частного предпринимательства.

С. ВЛАДИМИРОВ.

НАЦИОНАЛЬНЫЙ БАНК ВНЕШНЕЭКОНОМИЧЕСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

сообщает о вводе в действие нового срочного вклада в национальной валюте

«КУМУШ»

- Срок хранения — 2 месяца.
- Дополнительные взносы во вклад не принимаются.
- Выплата процентов производится по окончании срока хранения вклада.
- Срок приема средств во вклад — до 28 февраля 2013 года.

Также сообщает о пролонгации срока действия срочных вкладов в национальной валюте «Купайси», «Пенсионный», «Сармоя», «Тарона» и «Шинам» до 31 марта 2013 года.

МЫ СЧИТАЕМ СЕБЯ ОТВЕТСТВЕННЫМИ ЗА БЛАГОСОСТОЯНИЕ ТЕХ, КТО ДОВЕРЯЕТ НАМ УПРАВЛЕНИЕ СВОИМИ СБЕРЕЖЕНИЯМИ!

Дополнительная информация по телефонам: 234-14-14, 235-42-83 или в любом отделении/филиале банка.

www.nbu.com

Среди этой рекламы могла бы быть и **Ваша!**

Реклама в «НАРОДНОМ СЛОВЕ» — реальная поддержка Вашего бизнеса!

Мы ждем Вас по адресу: г.Ташкент, ул. Матбуточилар, 32. Тел.: 232-11-15, 236-09-25. E-mail: reklama@xs.uz

Внимание руководителей предприятий и организаций!

УПРАВЛЕНИЕ МАТЕРИАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОГО СНАБЖЕНИЯ МВД РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

ОБЪЯВЛЯЕТ О ПРОВЕДЕНИИ КОНКУРСА НА ИЗГОТОВЛЕНИЕ И ПОСТАВКУ

кепи полевых летних камуфлированных, панам х/б камуфлированных, белья х/б нательного летнего, портянок х/б летних, портянок х/б зимних, носков х/б, подворотничков для военнослужащих, простыней х/б, наволочек х/б, полотенце х/б вафельных, трусов х/б мужских черного цвета.

Адрес: Республика Узбекистан, 100070, г. Ташкент, ул. Шота Руставели, 1-й тупик, дом 1.

Срок приема коммерческих предложений от претендентов на участие в конкурсе — в течение 10 рабочих дней со дня опубликования объявления.

За справками обращаться ежедневно с 9.00 до 19.00 по телефону: 8 10 998 (371) 255-75-12, 255-81-45, 231-31-47. Факс 8 10 998 (371) 281-43-73.

Вниманию организаций и предприятий!

ООО «Урганч парранда инвест»

объявляет открытые конкурсные торги на выполнение строительного контракта по объекту

«Капитальный ремонт птичников № 7, 8, 9, 10 и 11 ООО «Урганч парранда инвест» в Ургенском районе Хорезмской области»

Стартовая стоимость заказчика: — 1 144 747,261 тыс. сум. без НДС; — 1 373 696,714 тыс. сум. с НДС.

Срок завершения строительства — 273 календарных дня.

Реализация проекта осуществляется за счет собственных средств банка «Асака».

Заказчик — ООО «Урганч парранда инвест», расположенное по адресу: Хорезмская область, Ургенский район, поселок Бройлер.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать следующим требованиям: иметь оборотные средства в размере не менее 20% от стоимости предмета конкурсных торгов или поручительство банка на предоставление указанных средств, производственную базу, трудовые ресурсы и специалистов, необходимых для выполнения работ (услуг), обладать опытом работы на объектах, аналогичных конкурсному, гражданской правоспособностью и полномочиями на заключение договора.

При участии в конкурсных торгах отечественных и зарубежных строительных организаций в оценке конкурсных предложений предусматриваются следующие ценовые преференции для отечественных подрядчиков: при проведении оценки конкурсных предложений участников конкурсные предложения с импортной поставкой работ (услуг), по которым импортеры в соответствии с законодательством освобождаются от налога на добавленную стоимость, досчитываются на сумму указанного налога.

Если деятельность, связанная с выполнением работ (услуг), подлежит лицензированию, то к участию в конкурсных торгах допускаются претенденты, обладающие соответствующей лицензией, выданной в установленном порядке, или имеющие гарантийное письмо субподрядчика, обладающего лицензией на выполнение вышеуказанных работ (услуг).

Для участия в торгах и приобретения конкурсной документации необходимо обратиться с запросом к организатору торгов — в Консалтинговый центр по конкурсному торгам и ценообразованию в строительстве Хорезмской области, расположенный по адресу: г. Урганч, ул. П. Махмудова, 10. Телефон 226-92-25.

Стоимость одного комплекта документов — 70 000 сумов.

Оферты принимаются организатором торгов по вышеуказанному адресу. Последний срок представления оферт организатору торгов — к дню и часу вскрытия оферт.

Вскрытие оферт состоится не менее чем через 30 дней после опубликования объявления по адресу: Хорезмская обл., Ургенский р-н, ул. Новошаватская, здание профколледжа транспорта и промышленности. Телефон 229-28-35.

Строительно-монтажная организация

на конкурсной основе объявляет набор высококвалифицированных работников по следующим специальностям:

- машинисты одноковшовых экскаваторов на пневмоколесном и гусеничном ходу V—VI разряда;
- машинисты бульдозеров (китайского производства) V—VI разряда;
- машинисты автомобильных кранов (китайского производства);
- машинисты автогрейдеров V—VI разряда;
- машинисты дорожных виброкатков;
- машинисты воздушных компрессоров (7 — 10 атм.);
- машинисты автопогрузчиков (V—3-5 м³);
- машинисты трубоукладчиков;
- водители на автосамосвалы (25 — 40 т);
- водители на полуприцепы (категор. E);
- водители для работы на передвижных бетоносмесителях;
- водители на бортовые а/м;
- водители на трубовозы;
- водители бензовозов, топливозадачиков;
- водители на поливомоечные машины;
- водители автобусов;
- водители автоудронаторов;
- дизелисты по обслуживанию сварочных агрегатов, дизель-электростанции;
- газоэлектросварщики V—VI разряда с опытом работы на магистральных газопроводах;
- мотористы по ремонту двигателей;
- агрегатчики по ремонту агрегатов автомашин и спецтехники;
- слесари по ремонту машин и механизмов (V—VI разряда);
- автоэлектрики;
- аккумуляторщики;
- вулканизаторщики;
- медники по ремонту авторадияторов;
- механики по ремонту машин и механизмов.

Инженерно-технические работники:

- начальник механизированной колонны спецтехники;
- начальник механизированной колонны по автотранспорту;
- главный механик;
- главный энергетик;
- инженер ТБ и ОТ;
- инженер по БДД;
- начальник мастерских.

Условия работы — вахтовый метод на территории Республики Узбекистан, достойная оплата труда.

Резюме высылать на e-mail: office@ent-en.com
Контактный телефон для справок (+998 90) 998-38-84.

ДОСТИЖЕНИЯ

В Узбекистане с первых лет после провозглашения независимости огромное значение придается развитию культуры и искусства.



Равель и другие, началась целая серия выступлений по проекту профессора консерватории Анны Грингоф...

восстановлению исторических памятников культуры. Ныне государством охраняется 10 111 объектов национального наследия...

Культура и искусство нашей страны многогранно и богато талантами, привлекает множество ценителей прекрасного во всем мире...

Неиссякаемая сила искусства

моды, танца... И это — зримые плоды государственной политики, направленной на сохранение и укрепление традиций...

Значительный вклад в развитие музыкальной культуры населения и подготовку кадров вносит Государственная консерватория Узбекистана.

Музыкальное наследие Министрства по делам культуры и спорта планирует открыть профессиональную аудиостудию для записи концертов консерватории.

Говоря об искусстве, важно отметить значение кинематографа республики, развивающего художественный вкус населения.

Реклама и объявления

Огни ночного города

В Термезе ведется активная работа по благоустройству улиц. Наряду с этим уделяется особое внимание дизайнерскому оформлению аллей и площадей, махаллинских гузаров, ночному освещению.

БЛАГОУСТРОЙСТВО

До недавнего времени в темное время суток областной центр освещался лишь частично. К тому же эксплуатированное осветительное оборудование требовало обслуживания.

Работы по обновлению осветительной системы были начаты еще летом прошлого года в разных частях

города. На эти цели из местного бюджета в распоряжение управления коммунального хозяйства был выделен один миллиард сумов.

Ночной Термез стал особенно красив в эти зимние дни. Улицы, площади, парки культуры и отдыха оформлены световыми орнаментами, фонарями, что придает современному колорит древнему городу.

Г. ЭШМАТОВА.

Информация

Министерство юстиции Республики Узбекистан сообщает сведения о состоянии государственной регистрации нормативно-правовых актов министерств, государственных комитетов и ведомств с 22 декабря 2012 года по 30 декабря 2012 года

- Окончание. Начало в № 6. 8. Постановление Правления Центрального банка Республики Узбекистан от 22 декабря 2012 года № 55/3-О...

ПРОМЫШЛЕННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ объявляет конкурс на замещение вакантной должности первого заместителя главного энергетика предприятия. Требования к соискателю: Высшее профильное образование, стаж работы на инженерно-технических и руководящих должностях — не менее 5 лет.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

ОБ ОРГАНИЗАЦИИ ФОНДОМ ФИНАНСИРОВАНИЯ ПОДГОТОВКИ ПРОЕКТНОЙ ДОКУМЕНТАЦИИ ПО ИНВЕСТИЦИОННЫМ ПРОЕКТАМ ПРИ АССОЦИАЦИИ БАНКОВ УЗБЕКИСТАНА КОНКУРСА ПО ОТБОРУ ПРОЕКТНЫХ ИДЕЙ СРЕДИ СУБЪЕКТОВ МАЛОГО БИЗНЕСА И ЧАСТНОГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА

Во исполнение постановлений Президента Республики Узбекистан № ПП-1438 «О приоритетных направлениях дальнейшего реформирования и повышения устойчивости финансово-банковской системы республики в 2011—2015 годах...

Отбор проектных идей и финансирование их проектной документации осуществляется на конкурсной основе с последующим оказанием содействия в организации финансирования инвестиционных проектов со стороны коммерческих банков Республики Узбекистан.

Конкурс проводится по следующим направлениям: создание новых производств, модернизация, техническое и технологическое обновление действующих производств в приоритетных отраслях промышленности.

К участию в конкурсном отборе допускаются идеи, обладающие инвестиционной привлекательностью и перспективной возможностью промышленного внедрения, а также идеи, предусматривающие увеличение объемов и улучшение качества производства продукции с использованием местного сырья и материалов, повышение производительности труда и др.

Участвовать в конкурсе могут юридические лица, представившие свои проектные идеи для подготовки проектной документации.

Для участия в конкурсном отборе необходимо представить следующие документы: Заявку (по форме) Инвестиционное предложение (по форме) Паспорт инвестиционного предложения (по форме) Для подробной информации обращаться по тел.:

Заявка на участие в конкурсном отборе по финансированию разработки проектной документации. 1. (полное наименование и адрес организации-инициатора) 2. (полное наименование представляемой проектной идеи) 3. (Ф.И.О., контактные телефоны, факс, почтовый адрес, электронная почта) 4. К заявке прилагаются следующие материалы: инвестиционное предложение; паспорт инвестиционного предложения. Достоверность представленной информации гарантирую. Руководитель организации (подпись, печать) (Ф.И.О.)

ТИПОВАЯ ФОРМА инвестиционного предложения

- 1. Наименование проекта. 2. Общая информация об инициаторе проекта: наименование и реквизиты; основной вид деятельности; основные экономические (стоимость и объем произведенной продукции (услуг), экспорт и др.) и финансовые показатели. 3. Информация о предприятии, на базе которого планируется реализовать проект: наименование предприятия и его реквизиты; основной вид деятельности, виды выпускаемой продукции и услуг; основные экономические и финансовые показатели за последние 3 года (стоимость основных средств, объем произведенной продукции и экспорта, товарооборота, чистая прибыль и др.); общая территория и свободные производственные площади; информация об имеющихся средствах инженерного обеспечения и инфраструктуре; кадровый потенциал. 4. Информация о проекте: 4.1. Маркетинг: предлагаемая к производству продукция, прогнозный объем производства товаров и услуг; результаты предварительных маркетинговых исследований с оценкой возможности реализации на внутреннем рынке и экспорта; основные производители аналогичной продукции в стране и регионе (при наличии); оценка конкурентоспособности продукции по качественным и ценовым показателям. 4.2. Производство: обеспеченность проекта сырьевыми и другими материальными ресурсами, с оценкой по цене, количеству и качеству; количество необходимого персонала. 4.3. Строительство, реконструкция, модернизация: направление инвестиций — новое строительство, реконструкция, техническое перевооружение или другое направление. 4.4. Финансирование: ориентировочная стоимость проекта, включающая стоимость строительства или реконструкции; ориентировочный срок ввода в эксплуатацию объекта; наличие собственных средств для реализации проекта и потребность в заемных средствах. 5. Ожидаемые результаты от реализации проекта: ожидаемая годовая выручка и чистая прибыль; объем экспорта.

ПАСПОРТ инвестиционного предложения (наименование и месторасположение проекта) Table with 5 columns: № п/п, Наименование показателя, Единица измерения, Параметры проекта, Примечание. Rows include: 1. Общая стоимость проекта (тыс. долл.), 1.1. в т.ч. в национальной валюте (млн. сум.), 1.2. в иностранной валюте (тыс. долл.), 2. Затраты в иностранной валюте, всего (млн. долл.), 2.1. в т.ч. для приобретения оборудования (тыс. долл.), 2.2. на строительные-монтажные работы (млн. сум.), 3. Затраты в национальной валюте, всего (млн. сум.), 3.1. в т.ч. для приобретения оборудования (млн. сум.), 3.2. на строительные-монтажные работы (млн. сум.), 4. Предполагаемое количество занятых (чел.), 4.1. в т.ч. вновь создаваемых рабочих мест (чел.), 5. Ориентировочный срок окупаемости проекта, всего (лет), 6. Ежегодный объем выпускаемой продукции в натуральном выражении (в соотв. ед.), 6.1. в т.ч. на экспорт (в соотв. ед.).

Халқ сўзи Народное слово. Главный редактор Уткир РАХМАТОВ. Газета зарегистрирована в Узбекистане агентстве по печати и информации. Регистрционный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-122. Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 33 218. Способ печати офсетный. Формат А-2. Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника. Отпечатано в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк», адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41. 1 2 3 4 5. Отделы редакции: По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни и права — 236-29-89. По вопросам экономики — 233-48-04. По вопросам культуры и просвещения, науки и образования, здравоохранения и спорта — 233-95-01. Реклама — 232-11-15. Секретариат — 233-28-49. Канцелярия — 233-55-55. Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает. За достоверность рекламных материалов редакция ответственности не несет. * Адрес: 100000, Ташкент, ул. Матботчилар, 32. Адрес в Интернете: www.narodnoeslovo.uz E-mail: info@narodnoeslovo.uz. Дежурный редактор П. ДЮГАЙ. Старший корректор М. БОРЕМОВ. Л. ЛЕБЕДЕВА. Газета сверстана Н. СЛАВГОРОДСКИМ. Итого по УзА: 20.20 Подписано в 21.05.